



ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΕΝΤΥΠΟ

Μάιος 2021



Ηλία Μηνιάτη 1, 4154 Κάτω Πολεμιδία
Τηλ. 25694210 Τηλεομοιότυπο 25694215
Ηλεκτρ. Ταχ. dim-kato-polemidia15-ka

Ενημέρωση

🌟 Την Τρίτη, 1 Ιουνίου 2021, γιορτάζουμε την Παγκόσμια Ημέρα Παιδιού. Τα παιδιά φορούν ρούχα της αρεσκείας τους και συμμετέχουν σε εκπαιδευτικές και ψυχαγωγικές δραστηριότητες που οργανώνουν οι δασκάλες τους.

🌟 Την Τετάρτη, 2 Ιουνίου παιδαγωγική συνάντηση με τον επιθεωρητή του Σχολείου με θέμα «Σχέσεις Σχολείου - Οικογένειας»

Σχολικές Αργίες:

- Πέμπτη, 10 Ιουνίου της Αναλήψεως και
- Παρασκευή, 11 Ιουνίου του Αποστόλου Βαρνάβα



Η παρούσα σχολική χρονιά λήγει για τους/τις μαθητές/μαθήτριες στις **16 Ιουνίου 2021** και για τους/τις εκπαιδευτικούς στις **18 Ιουνίου 2021**.



Επιστροφή στο σχολείο για τα παιδιά 13/09/2021

Αναστοχασμός

Αγαπητή οικογένεια,

Ολοκληρώνεται σε λίγες μέρες μια ιδιαίτερα δύσκολη χρονιά, γεμάτη προκλήσεις για όλους μας.

Λειτουργήσαμε κάτω από αντίξορες συνθήκες, αναγκαστήκαμε να διαφοροποιήσουμε τον τρόπο λειτουργίας μας, να στερήσουμε από τα παιδιά κάποιες ευχάριστες, ανέμελες δραστηριότητες, λόγω των περιορισμών που επέβαλε η πανδημία και η εφαρμογή του υγειονομικού πρωτοκόλλου.

Παρόλα αυτά οι εκπαιδευτικοί του Σχολείου μας με πείσμα, υπομονή και επιμονή ανταποκρίθηκαν θετικά, στήριξαν όλα τα παιδιά τόσο στον μαθησιακό, όσο και στον συναισθηματικό τομέα και κατάφεραν να διασφαλίσουν την μάθησή τους μέσα σε ένα χαρούμενο περιβάλλον, μεριμνώντας πρώτιστα για την ασφάλεια και την υγεία τους.

Μέσα σε αυτές τις δύσκολες συνθήκες καταφέραμε, επίσης, να δημιουργήσουμε μαζί σας κανάλια επικοινωνίας, αναπτύξαμε τη συνεργασία μας και εργαστήκαμε μαζί για το καλό των παιδιών. Σας ευχαριστούμε από καρδιάς!

Αρωγός στις προσπάθειές μας υπήρξε η Σχολική Εφορεία Κάτω Πολεμιδιών, καθώς και ο Σύνδεσμος Γονέων και Κηδεμόνων του Σχολείου μας που στήριξαν με πολλαπλούς τρόπους το έργο μας. Ατενίζουμε το μέλλον και την επόμενη σχολική χρονιά με αισιοδοξία και ελπίδα. Προσδοκούμε στη συνέχιση και την ενδυνάμωση της συνεργασίας μας και της προσφοράς μας προς τα παιδιά.

Καλό καλοκαίρι!

Με εκτίμηση,
Τασούλα Μαραγκού Ιγνατίου
Διευθύντρια



ΙΕ' ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΚΑΤΩ ΠΟΛΕΜΙΔΙΩΝ (Κ.Α) ΑΓΙΟΥ ΝΕΟΦΥΤΟΥ



ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΕΝΤΥΠΟ

Μάιος 2021

Ματιές στη δράση μας!

Ημερίδα για το Περιβάλλον

